

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 25^Η

30.9.2015



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 25^Η

30.9.2015

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 25^Η

Της 30^{ης} Σεπτεμβρίου 2015

Ημέρα: Τετάρτη και ώρα: 20:00 μ.μ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καραγιάννης Νικόλαος

Δαουάχερ Ναουάφ

Σταθάς Κωνσταντίνος

Βαρυτιμιάδης Ηλίας

Θερμού Ελένη

Βορέας Κωνσταντίνος

Μοσχονάς Παναγιώτης

Ζώτος Ιωάννης

Χατζηστεργίου Στέλλα

Βουλγαριδης Λεωνίδας

Δημουλά Μαρία

Ζέρβα Γιαννούλα

Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος
Τροχίδης Εμμανουήλ
Μποζίκας Ανδρέας
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη
Ντηνιακός Ευάγγελος
Τσατσαμπάς Δημήτρης
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος
Δρούλιας Ηρακλής
Κεντρής Ιωάννης
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος
Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Χουδελούδης Μόσχος
Θεοδώρου Δημήτριος
Τοκατλίδη Ελευθερία
Σκαμπά Αθηνά
Θεοδωρακόπουλος Φώτιος

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Λήψη απόφασης περί επιστροφής χρημάτων λόγω ανάκλησης κατανομής χρηματοδότησης από την Τράπεζα Ελλάδος για το πρόγραμμα «Εξοικονόμηση Ενέργειας Χαϊδαρίου».	31

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Λήψη απόφασης για μερική ανάκληση δέσμευσης πίστωσης οικ. έτους 2015.	27
2.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης 11ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικον. έτους 2015.	27
3.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Δήμου έτους 2015.	28
4.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου έτους 2015	28
5.	Επικαιροποίηση της αριθμ. 71/2012 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου.	28
6.	Έγκριση διενέργειας και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου: Ανακατασκευή Υγρομόνωσης Κτιρίου «ΣΤΕΓΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» στην Αστυθέα. (Α.Μ. 4/2015).	29
7.	Λήψη απόφασης περί αντικατάστασης τακτικού και αναπληρωματικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Χαϊδαρίου» (σχετ.:187/2014 Α.Δ.Σ.).	29
8.	Λήψη απόφασης για έγκριση μετάβασης ενός Δημοτικού Συμβούλου, προκειμένου να παραστεί ενώπιων του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας σε δίκη κατά του Δήμου μας.	30

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, πάμε στην 25^η Τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Πριν, να πω ότι έχουμε ένα ζήτημα εκτός ημερήσιας διάταξης, κ. Μοσχονά, δικό σας είναι, ποιος θα το πει; Το έχετε πάρει νομίζω, είναι λήψη απόφασης περί επιστροφής χρημάτων λόγω ανάκλησης κατανομής χρηματοδότησης από την Τράπεζα Ελλάδος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως, απλά να... αν υπάρχει αντίρρηση από το Δημοτικό Συμβούλιο να συζητηθεί το ζήτημα εκτός ημερησίας. Δεν υπάρχει. Να πάμε λοιπόν στην ημερήσια διάταξη. Πριν την ημερήσια διάταξη, ερωτήσεις, ανακοινώσεις. Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Δεν θα αναμασήσω πάλι την καθαριότητα, τη συγκοινωνία, το ένα, το άλλο και αυτά...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη, συνάδελφε Μποζίκα, συνάδελφοι, σας παρακαλώ λίγο, έχει ξεκινήσει το Δημοτικό Συμβούλιο. Λοιπόν, κ. Μποζίκα.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Εχτές έγινε, προχθές έγινε μία συνάντηση σε αυτήν εδώ την αίθουσα, και καλώς έγινε, για μία πολύ καλή ενέργεια που έκανε, και μας βρίσκει απόλυτα σύμφωνους, η Δημοτική Αρχή, δηλαδή τέτοια αντιπολίτευση δεν είχατε ποτέ, δεν υπήρχε αντιπολίτευση τέτοια στο Δημοτικό Συμβούλιο, που τοποθέτησε, Δήμαρχε, την μπάρα για τον έλεγχο της εισόδου-εξόδου από τον πεζόδρομο τον κουρασμένο πεζόδρομο του Δάσους Χαϊδαρίου.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Δεν ξέρω αν υπάρχει σήμερα, συνάδελφε, αυτό που ξέρω είναι ότι την ίδια ώρα γινόταν ΕΠΖ που είναι καθ' ύλην αρμόδια για το θέμα της ποιότητας ζωής και καταλαβαίνουμε όλοι μας ότι με την μπάρα και τον έλεγχο εισόδου εξόδου για την όχληση κ.λπ., κ.λπ., των κατοίκων και των περιοίκων του πεζόδρομου είναι μέσα στις αρμοδιότητες και στο ενδιαφέρον της ΕΠΖ και έγινε μια συνάντηση, που καλώς έγινε, με όλους τους κατοίκους, ανοργάνωτα, δηλαδή όλοι οι κάτοικοι ήρθαν, δεν ήρθαν δηλαδή, ο Εξωραϊστικός Σύλλογος Άνω Πετρομαγούλας, ο Εξωραϊστικός Σύλλογος Άνω Δάσους, εκείνο, το άλλο, ήρθαν οι άνθρωποι που τους ενδιαφέρει πραγματικά και μπράβο, γιατί έχουμε

συνηθίσει στην Ελλάδα επιτροπές που να μην κάνουν ποτέ έργο, φτιάχνουμε συλλόγους και να μην γίνεται ποτέ έργο. Μπράβο λοιπόν για την ενέργειά σας, αλλά όχι μπράβο, το πιο ήπιο, που δεν καλεστήκαμε οι παρατάξεις. Νομίζω ότι είναι ένα θέμα το οποίο αφορά όλους τους Χαϊδαριώτες και όχι μόνο τη Δημοτική Αρχή.

Θεωρώ ότι όπως λειτούργησε η Δημοτική Αρχή με το ρυμοτομικό της Αστυθέας, και με άλλα θέματα που μας καλούσε, το Κτηματολόγιο, που έκανε μία μεγάλη συνάντηση, όχι μία, πολλές συναντήσεις με μεγάλο ρόστερ με σύνθεση, ξέρω εγώ, με σοφούς, παλιούς δημάρχους αντιδημάρχους που είχαν ασχοληθεί με το θέμα του Χαϊδαριού σε αυτές τις εποχές τις παλιές. Ειλικρινά εξεπλάγην. Θέλω να πιστεύω ότι ήταν μία αμέλεια ή μία.. ξέρω εγώ τέτοια. Γιατί είναι ένα θέμα το οποίο όλους τους αφορά και μάλιστα με πολύ περηφάνια και με ευχαρίστηση προχθές που βρεθήκαμε τις προάλλες με τον δήμαρχο κατά σύμπτωση στο πεζόδρομο του Δάσους Χαϊδαρίου μου λέει *κοίταξε, Αντρέα, τι φτιάξαμε, και λέω, μπράβο, Δήμαρχε, Μιχάλη, που το τόλμησες εσύ ενώ κάποιοι άλλοι χρόνια τώρα δεν τολμούσαν ή όποτε το τολμούσαν, το σπάγανε, τη σπάγαμε, και κάναμε και κωφεύαμε γι' αυτό, δεν ψάχναμε να βρούμε ποιος το έκανε.*

Μόνο αυτό, τίποτα άλλο, τα άλλα τα ξέρουμε, τα έχουμε πει εκατό φορές.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Μποζικά. Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εγώ τοποθετήθηκα για την οικονομία του χρόνου. Μία ειδικότερη ερώτηση θα αναφερθεί σχετικά ο γραμματέας κ. Καρατζαφέρης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σπηλιόπουλος. Ο Κ. Δρούλιας. Ο κ. Κέντρης; Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Κ. συνάδελφοι, εγώ θα κάνω... δεν συνηθίζω να κάνω πολλές ερωτήσεις, θα κάνω πέντε ερωτήσεις απόψε, δεν είναι υποχρεωμένη η διοίκηση να απαντήσει απόψε, θεωρώ αυτά τα ζητήματα και τα πέντε πολύ κρίσιμα, τα βάζω, αν δεν είναι πρόχειρη να απαντήσει αυτή τη στιγμή και ενδεχόμενα να μην είναι, τουλάχιστον να καταγραφούν και να είναι στα υπόψη της διοίκησης, διότι τα θεωρώ κρίσιμα.

Το πρώτο ζήτημα, στο Πάρκο Νεολαίας, θα το γνωρίζετε, αν δεν το γνωρίζετε σας το γνωστοποιώ, έχουν τοποθετηθεί κοντά σε κατοικίες μελίσσια. Και όχι μόνο έχουν τοποθετηθεί μελίσσια αλλά υπάρχει και μία σχετική παράγκα εκεί που έχει φτιαχτεί. Αυτό τι συνέπεια έχει; Δηλαδή μου έχουν γίνει παράπονα, όταν λέω μου έχουν γίνει, έχουν γίνει παράπονα από πολλούς κατοίκους εκεί να συναγελάζονται και σφίγγες μαζί με τις μέλισσες και να δημιουργείται τεράστιο πρόβλημα, και εν πάση περιπτώσει να ερευνηθεί αν αυτοί οι άνθρωποι είναι νόμιμοι, είναι πιστοποιημένοι κ.λπ. και μπορούν να πάνε παραπάνω. Εγώ ξέρω ότι τα μελίσσια είναι στα βουνά ή στα χωριά, είναι σε μέρη που δεν υπάρχουν... θυμάστε το αντίστοιχο που είχαν στα Πετράλωνα κάποιος που είχε αφήσει δίπλα στις γραμμές τα Μελίσσια. Είναι ένα ζήτημα το οποίο νομίζω πρέπει να δούμε.

Δεύτερον, όπως γνωρίζετε, και ο δήμαρχος το γνωρίζει καλύτερα, το '98 είχαμε μία ιστορία με το συγκεκριμένο ακίνητο εκεί το οποίο ανήκει στο Μετοχικό Ταμείο Στρατού το οποίο έχει παραχωρηθεί στον δήμο και έχει καταπατηθεί από συγκεκριμένο ιδιοκτήτη, για το οποίο κτίριο, μιλάω για το Πάρκο Νεολαίας στην στροφή, στην 3^η Σεπτεμβρίου, πάνω. Το συγκεκριμένο λοιπόν κτίριο, η μάντρα του συγκεκριμένου, μάλλον όχι η μάντρα, το συρματόπλεγμα με παρουσία εισαγγελέα επί δημαρχίας Σπηλιόπουλου είχε κατεδαφιστεί. Είδα λοιπόν σχετικά πρόσφατα ότι η μάντρα έχει ξαναφτιαχτεί και αυτό είναι στη χρήση του καταπατητή του συγκεκριμένου. Υπάρχουν, μπορείτε να ενημερωθείτε από τη Νομική Υπηρεσία, από τότε πρωτόκολλα.

Και γιατί το λέω αυτό, ακούστε, δεν λέω για να πάμε να κάνουμε κόντρα. Λέω όμως το εξής, αυτό κατά χρήση ανήκει στον δήμο. Αυτός έφτιαξε ένα σπίτι εκεί μέσα το οποίο χρησιμοποιεί ο ίδιος. Κατά ιδιοκτησία ανήκει στο Μετοχικό Ταμείο Στρατού, δηλαδή στο δημόσιο. Όποιος καταπατά λοιπόν και χρησιμοποιεί ακίνητο του δημοσίου ή του δήμου που το έχει κατά χρήση σήμερα, υποχρεούται να καταβάλλει κάποια αποζημίωση. Δεν ξέρω να έχει γίνει τέτοιο πράγμα. Άλλωστε, σας λέω, υπάρχουν αμετάκλητα πρωτόκολλα διοικητικής αποβολής να φύγει από εκεί και μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τον δήμο για κάποια άλλη χρήση.

Ένα δεύτερο ζήτημα που θέλω να ρωτήσω και θα πρέπει να το έχετε δει και εσείς πιστεύω, ο φωτισμός στη Λ. Αθηνών και ειδικά στην Τετάρτη λωρίδα που είναι ταχείας κυκλοφορίας, δημιουργεί ένα ζήτημα με τα πλατάνια που είναι κοντά στον φωτισμό αυτόν και ενδεχόμενα σε συνεργασία με την Τροχαία, δεν αφορά μόνο εμάς, αφορά και τους άλλους όμορους δήμους, να το δούμε μήπως θα πρέπει αυτά που βρίσκονται κοντά στον φωτισμό ειδικά για την τέταρτη λωρίδα αυτή της ταχείας κυκλοφορίας στη λεωφόρο, μήπως θα μπορούσαν να κοπούν και να μπου να αντικατασταθούν με άλλα που δεν θα έχουν... πικροδάφνες, για παράδειγμα, δεν θα δημιουργήσουν, δημιουργούν μάλλον αυτό το πρόβλημα.

Λοιπόν, ένα-δύο ερωτήσεις ακόμα, θεωρούμε θετικό το ότι θα έχει μπει για να προχωρήσει το έργο της... ουσιαστικά των ομβρίων της Λ. Αθηνών. Ρωτάω, υπάρχει κάτι συγκεκριμένο σε σχέση με τους ορεινούς όγκους δίπλα, έχουν γίνει κάποιες μελέτες; Έγινε μία παρέμβαση απ' ό,τι θυμάμαι τότε με τον διοικητή του στρατοπέδου και με τον Τερζάκη κ.λπ. που κάνετε, υπάρχει κάτι συνολικότερο σαν μελέτη διότι το να γίνει στη Λ. Αθηνών μόνο αυτό χωρίς να πειραχθούν οι διπλανοί ορεινοί όγκοι, καταλαβαίνετε ότι θα παραμείνει το πρόβλημα.

Ένα ακόμα, η ΕΥΔΑΠ ήδη από τη δεκαετία του '90 είχε πει να μην κλείσει εκεί που βρίσκεται η Νέα Παιδεία το ρέμα που βρίσκεται στην οδό Πούλιας. Έχουμε κάποια ενημέρωση γι' αυτό, έχουμε κάποια εξέλιξη; Διότι με μία σφοδρή νεροποντή που είχαμε πέρυσι, πρόπερσι, κινδύνεψαν, αν βρίσκονταν εκείνη την ώρα στο προαύλιο, να πνιγούν παιδιά.

Τελειώνω. Το ένα είναι λίγο, μία ερώτηση είναι εξεζητημένη, απλώς το ρωτάω αν υπάρχει τέτοια πρόθεση από πλευράς διοίκησης. Καταρχήν υπήρξαν πρόσφατα αλληπάλληλες διακοπές στο δάσος νερού. Έχουμε κάποια ενημέρωση από την ΕΥΔΑΠ σε τι μπορεί να οφειλόταν αυτό; Δηλαδή έγιναν δύο και τρεις. Και ένα τελευταίο και το βάζω προς σκέψη αυτό, αν έχουμε σαν Υπηρεσία Καθαριότητας έχουμε προμηθευτεί καλάθοτεμαχιστή και λειτουργεί. Ο οποίος τι είναι τελικά αυτός; Χρησιμοποιείτε αυτά τα ... πολλά κλαδιά, πολλά δέντρα που έχουμε και τα κλαδεύουμε, αν υπάρχει προσωπικό που

μπορεί να το χειριστεί, να το λειτουργήσει, αν είναι πιστοποιημένο, είναι εκπαιδευμένο, γιατί μπορούμε να έχουμε μία μεγάλη εξοικονόμηση με ιδρύματα, δίπλα όπως στο στρατόπεδο, το νοσοκομείο, τον Διομήδειο Κήπο κ.λπ., που να έχουμε μία εξοικονόμηση ενέργειας, μπορεί να χρησιμοποιηθεί δηλαδή όπως ξέρετε αυτό για ενέργεια. Λοιπόν, αυτές είναι οι ερωτήσεις που έχω να κάνω, τις είπα συνολικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο συνάδελφος ο Καρατζαφέρης. Νομίζω θα είναι ερώτηση.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Εγώ τώρα θα επανέλθω στη καθαριότητα. Δεν ήθελα πριν να διακόψω και εγώ τον δήμαρχο. Θα πάω στην οδό Μαυροκορδάτου και Βελεστίνου, στη γειτονιά εκεί του κ. Καρούνη, δεν ξέρω αν ήρθε γι' αυτό, για να ξεκινήσουμε από κάτι, από το μερικό και να καταλήξουμε τέλος πάντων στο όλο, δηλαδή οι ερωτήσεις πρέπει να είναι γενικές αλλά δεν γίνεται να μην είναι και συγκεκριμένες. Εκεί έχουμε δύο θέματα, σε απόσταση 10μ. και σε ένα πάρα πολύ μικρό δρομάκι.

Το πρώτο είναι ότι ένα σπίτι παλιό, εγκαταλελειμμένο που ο τελευταίος κάτοικός του πέθανε πέρυσι, έχει μία αυλή που έχει πάρα πολλά σκουπίδια. Έχουν απευθυνθεί οι κάτοικοι σε εσάς και στον κ. Χουδελούδη και τους είπατε ότι είναι ιδιωτικός χώρος και δεν μπορούμε να μπούμε μέσα, πράγμα το οποίο ισχύει, εντάξει. Από εκεί και πέρα, έχει γίνει κάποια ενέργεια στα αρχεία σας στο δημοτολόγιο να βρούμε, υπάρχει μία κόρη που ζει του αποθανόντα, έχει γίνει κάποια ενέργεια στο δημοτολόγιο να δούμε πού είναι αυτή η κόρη να πάρουμε τέλος πάντων την έγκρισή της ή τέλος πάντων να την υποχρεώσουμε να καθαρίσει λίγο το ακίνητο;

Και στα 10μ. αμέσως μετά κάποιος δημότης σας ενημέρωσε ότι θέλει να βγάλει έξω από ένα παλιό εργοστάσιο υποδημάτων πάρα πολλά μπάζα, του είπατε ότι δεν μπορεί να το βάλει στον προαύλιο χώρο του, ότι αν το βάλετε στον προαύλιο χώρο του δεν μπορείτε να τα πάρετε, με αποτέλεσμα αυτός να το βγάλει έξω, ενημερώνοντάς σας φυσικά, το ξέρετε. Έχει βγάλει τουλάχιστον, δεν μιλάμε τώρα για μία στίβα, μιλάμε για δέκα, όλη τη φάτσα, 10,12μ. σκουπίδια τα οποία είναι εκεί πάνω από 10 μέρες και εγώ ρωτάω, αν, δηλαδή το φορτηγό αποκομιδής μπαζών είχε άλλες προτεραιότητες, 10, 15

μέρες αφού έχετε ενημερωθεί και τέλος πάντων τώρα με τόσο προσωπικό, δηλαδή μήπως υπάρχει μία δυσλειτουργία εκτός από το... γιατί τώρα προσωπικό έχουμε, έχουμε και ένα φορτηγό, δηλαδή γιατί αυτή η καθυστέρηση 10, 15 ημερών; Αυτό είναι, και... αυτό, θα ήθελα μία απάντηση, δεν ξέρω τι γίνεται. Είναι θέμα βούλησης; Είναι θέμα οργάνωσης;

ΚΕΝΤΡΗΣ: Να κάνω μία παρέμβαση, κύριε...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ο κ. Κέντρης.

ΚΕΝΤΡΗΣ: Πάνω σε αυτά που είπε ο συνάδελφος, δύο, τρία ζητήματα. Το πρώτο ότι εάν κάποιο ακίνητο δεν έχει ιδιοκτήτη, ο δήμος, είναι μία μεγάλη διαδικασία, πρέπει να το προσβάλει στο Υγειονομικό, το Υγειονομικό να καταφύγει στον εισαγγελέα, ο εισαγγελέας να εκδώσει μία απόφαση στην οποία θα στείλει ειδικό δικαστικό λειτουργό όπου παρουσία του δήμου θα μπορεί να γίνει η εκκαθάριση της κατοικίας. Το πρώτο είναι αυτό.

Ένα δεύτερο θέμα το οποίο βάλατε. Ο δήμος, κ. συνάδελφε, δεν είναι υποχρεωμένος να πάρει μπάζα. Υπάρχει ο κανονισμός της καθαριότητας που λέει τα εξής, ότι αυτοί οι οποίοι αιτούνται από τον δήμο να πάρουν μπάζα θα πρέπει οι ίδιοι σε ιδιωτικά συνεργεία να φέρουν ειδικό κάδο και μέσα στον κάδο αυτόν να ρίξουν μπάζα. Ο δήμος έχει τα μπαζάδικα προκειμένου να παίρνει ύλες οι οποίες δεν μπορούν να τις πάρουν τα απορριμματοφόρα. Πρέπει λοιπόν εδώ να οριοθετήσουμε ορισμένα πράγματα.

Θέλω να πω ότι ο κανονισμός της καθαριότητας που έχει ο δήμος Χαϊδαρίου είναι σαφής και από τους καλύτερους τον οποίον τον έχω... έχω επιστατήσει εγώ ο ίδιος, ο οποίος υπάρχει και λειτουργεί, σε δήμους πολύ καλούς όπως είναι του Βόλου, είναι ίδιος σχεδόν αυτός ο κανονισμός, που θα μπορέσει να δώσει, και εδώ δεν φταίει η Δημοτική Αρχή, το ξαναλέμε, είναι παθογένεια κάποιου συστήματος, έχει όμως τη δυνατότητα με μία διαχείριση σωστή η οποία μπορεί να κάνει η Δημοτική Αρχή να μπορέσει να κατορθώσει να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις εκείνες κατά τις οποίες θα δούμε την πόλη να είναι μία καθαρή πόλη.

Σε αυτό, κ. Δήμαρχε, αυτός ο σκοπός υπάρχει, μπορούμε να συμβάλλουμε οι πάντες με τις γνώσεις αυτές που αποκτήσαμε μέσω της εμπειρίας μας και προς όφελος αυτού του πράγματος να έχετε πάντοτε, να γνωρίζετε ότι είμαι στη διάθεση της δημοτικής αρχής, δεν υπάρχει μία στείρα αντιπολίτευση για το θέμα το οποίο αφορά την ποιότητα ζωής των κατοίκων αυτής της πόλης. Ευχαριστώ πάρα πολύ για τον χρόνο που μου δώσατε, κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχει άλλος συνάδελφος ερώτηση; Ο κ. Τσατσαμπάς.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Πριν λίγες μέρες εκεί στην περιοχή της γειτονιάς μου στην Γρηγορούσα μία ομάδα νέων συζητούσε και κανόνιζε να πάει να παίξει ποδόσφαιρο στα γήπεδα 5x5 δίπλα στο Αττικό. Επειδή τύχαινε και γνώριζα αρκετά από τα παιδιά, τους ρώτησα πότε θα πάνε να παίξουν, μου είπαν κάποια ώρα το απόγευμα, και πήγα λίγο να τα παρακολουθήσω. Είχα πολύ μεγάλο διάστημα να πάω στον συγκεκριμένο χώρο και αυτό που αντίκρυσσα ήταν τραγικό, δηλαδή δεν μπορούσα να το φανταστώ ότι υπάρχει σε τέτοια έκταση τέτοια εγκατάλειψη. Δηλαδή πέρα από τα θέματα της καθαριότητας, αλλά το πιο ουσιαστικό ήταν η καταστροφή των γηπέδων και η περιφραξη βέβαια έχει προφανώς εγκαταλειφθεί και έχει πάρα πολλά προβλήματα, τα γήπεδα τα δοκάρια από τα οχτώ δοκάρια που θα έπρεπε να υπήρχαν στον χώρο γιατί λειτουργούσαν τρία γήπεδα και ταυτόχρονα ένα μεγάλο υπήρχαν μόνο δύο, αρκετά παιδιά, ναι, το γνωρίζω, αρκετά παιδιά στον χώρο, όπως κάθε μέρα αρκετά παιδιά στον χώρο.

Το γήπεδο αυτό δεν είναι εγκαταλελειμμένο πέντε χρόνια, θα σας πω, το γήπεδο είναι εννέα χρόνια εγκαταλελειμμένο. Εγώ είχα την τιμή να συμμετέχω...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ, μην διακόπτετε τον κ. Τσατσαμπά. Ορίστε, συνάδελφε.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Είχα λοιπόν την τιμή να συμμετέχω στη διοίκηση, το παραδώσαμε αυτό το γήπεδο και... μάλλον αυτά τα γήπεδα με έναν σχεδιασμό λειτουργικό, με τα χωρίσματά τους, μάλιστα με σύγχρονους

τρόπους, με ειδικές κουρτίνες και υπήρχε βέβαια και ένα σχέδιο ολοκλήρωσής του με αποδυτήρια οικολογικά, ξύλινα και όλα αυτά, ωστόσο οι πολίτες έκριναν, έδωσαν την επιλογή τους σε μία άλλη διοίκηση, από τότε δεν συνεχίστηκε το έργο και όχι μόνο δεν συνεχίστηκε αλλά εγκαταλείφθηκε πλήρως από τις πρώτες ημέρες, θα λέγαμε από την... ίσως να υπήρχε και μία διάθεση εκδίκησης γιατί η πιο προηγούμενη διοίκηση είχε κάνει αυτό το έργο.

Πέρασαν λοιπόν όλα αυτά τα χρόνια, δεν ξέρω, υπάρχει περίπου ένας χρόνος που έχει κυλήσει με αυτή τη διοίκηση, νομίζω ότι θα ήταν εύκολο και χωρίς ιδιαίτερο κόστος να γίνουν τουλάχιστον κάποια βήματα πρώτα αποκατάστασης γιατί είναι πάρα πολύ δυσάρεστο, καθημερινά το επισκέπτονται απ' ό,τι μου είπαν πολλά παιδιά, και στο παρελθόν το έβλεπα αυτό, κυλάει ο χρόνος, ξέρετε, θα πάρω μία απάντηση πολύ πιθανόν ότι μας απασχολεί το θέμα, ότι έχουμε κάνει επαφές, ότι έχουμε πάρει υποσχέσεις ή ότι έχουμε απαιτήσει να αντιμετωπιστεί το θέμα, αλλά ξέρετε, είναι πολλά χρόνια που μένει έτσι και χειροτερεύει, και, εντάξει, αν περάσουν μία δυο γενιές που δεν τα χαρούν τα γήπεδα, νομίζω ότι όσο και να λέμε ότι ενδιαφερόμαστε και ότι θα το λύσουμε θα είναι πολύ αργά και θα είναι κρίμα γιατί ξαναλέω ότι δεν μιλάω για ένα πολύ κοστοβόρο τέλος πάντων έργο αποκατάστασης, μιλάω για ένα ενδιαφέρον ειλικρινές και πραγματικό αν υπήρχε πιστεύω ότι τουλάχιστον τα βασικά στοιχεία για τη λειτουργικότητα του γηπέδου θα υπήρχαν.

Και επί τη ευκαιρία μιας και λέω κάτι για το αθλητικό κομμάτι, να προσθέσω ότι πάλι πριν δέκα χρόνια είχαμε κάνει μία προσπάθεια στον χώρο του Δαφνίου και επεκτείναμε το γήπεδο του ψυχιατρείου κατά 11μ. για να έχει κανονικές διαστάσεις ποδοσφαιρικές και να μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν προπονητικός καταρχήν χώρος. Δυστυχώς τότε το επόμενο στάδιο που ήταν να υπάρξει και τάπητας βρήκε την αντίδραση του ψυχιατρείου και των εργαζομένων, για λόγους που δεν χρειάζεται τώρα να τους αναφέρουμε εδώ.

Στη συνέχεια όμως με την επόμενη διοίκηση η αντίδραση κάμφθηκε, δεν υπήρχαν αντιδράσεις, ωστόσο το έργο δεν έγινε ποτέ. Νομίζω ότι αξίζει η τωρινή διοίκηση, και θα είχε ενδιαφέρον να είχαμε μία απάντηση, αν την

απασχολεί το ζήτημα, αν έχει κάνει κάποιες ενέργειες προκειμένου αυτό το γήπεδο να γίνει λειτουργικό και να αξιοποιηθεί από την αθλούμενη νεολαία και όλους τους ανθρώπους, τους πολίτες εδώ της πόλης που αγαπούν τον αθλητισμό, γιατί από τα δημοσιεύματα διαβάζω κιόλας ότι υπάρχουν πάρα πολλά προβλήματα σε σχέση με τους αθλητικούς χώρους και έχουν αναπτυχθεί μάλιστα και συγκρούσεις μεταξύ των σωματείων για την αξιοποίηση των χώρων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, όσον αφορά τα ζητήματα καθαριότητας θα απαντήσει ο δήμαρχος γιατί γνωρίζετε, δεν ξέρω αν το γνωρίζετε μάλλον, ο συνάδελφος ο αντιδήμαρχος είναι στο νοσοκομείο για να κάνει μία εγχείρηση. Να δώσουμε τον λόγο στον αντιδήμαρχο τεχνικών υπηρεσιών.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ρώτησα, ναι. Ερωτήσεις; Είμαστε στο στάδιο των ερωτήσεων. Κ. Βαρυτιμιάδη, έχουμε κάτι; Κ. Καραγιάννη.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Καλησπέρα. Τώρα σε σχέση τα τελευταία που έθεσε υπόψη του συμβουλίου ο κ. Τσατσαμπάς, έχουν γίνει υπαρκτές ενέργειες, δεν είναι κάτι, δηλαδή η τελευταία κριτική που έγινε ως προς το ειλικρινές ενδιαφέρον νομίζω ότι είναι άστοχη, από την άποψη την εξής, είχαμε θέσει σαν πρώτη προτεραιότητα από τα πρώτα κιόλας συμβούλια την αξιοποίηση, τη συντήρηση και την επισκευή όλων των αθλητικών κέντρων και μάλιστα και τη δημιουργία νέων. Από αυτήν την άποψη το γήπεδο εκεί του... τα γήπεδα μάλλον τα τρία 5x5 που βρίσκονται στο Αττικό, από την πρώτη στιγμή με αλληπάλληλες επισκέψεις και με την Τεχνική Υπηρεσία και με διάφορους άλλους υπηρεσιακούς παράγοντες αλλά και τεχνικούς και ανθρώπους του ποδοσφαίρου που μπορούσαν να μας πουν κάποιες πιο συγκεκριμένες γνώμες, είναι στην προσοχή μας σχεδόν σε εβδομαδιαία βάση.

Η πρώτη ενέργεια που έγινε, για να γνωρίζετε, το είχαμε συζητήσει κάποια στιγμή και στο Δημοτικό Συμβούλιο ήταν η στήριξη, η αντιστήριξη της περίφραξης που ακριβώς επειδή χρησιμοποιείται παρόλη την εγκατάλειψή του όλα αυτά τα χρόνια, είχε γείρει από το δέντρο που βρίσκεται και εφάπτεται

τέλος πάντων με την περιφραξη, με αποτέλεσμα να έχει γείρει η περιφραξη σε τέτοιο σημείο που να είναι και επικίνδυνο και μάλιστα πρέπει να ήταν και από τις πρώτες εργασίες, αν δεν κάνω λάθος, Ηλία, που έγιναν όταν αναλάβαμε σαν Δημοτική Αρχή, δηλαδή πρέπει να έγινε μέσα στον... τον προηγούμενο Σεπτέμβρη, ας πούμε, για να καταλάβετε, έγινε το έργο της αντιστήριξης προκειμένου να μην υπάρχει κάποιο ατύχημα γιατί μας είχε ανησυχήσει αυτό το ζήτημα.

Δεύτερον, απομακρύνθηκαν τα δοκάρια λόγω της ακαταλληλότητας προκειμένου να μην κλαπούν γιατί είχαν ανοίξει στην περιφραξη τρύπες και από τους διάφορους τέλος πάντων χώρους ... δεν είναι και καλό να κατονομάσουμε, νομίζω είναι ευνόητο ποιοι και για ποιους λόγους, είχαν κλέψει όλα τα καλώδια, χαλκούς, ιστορίες και προκειμένου να μην έχουμε ολική καταστροφή είχαν διαλύσει κάποιες κατασκευές που είχαν γίνει μικρές για τα αποδυτήρια και προκειμένου να μην αχρηστευτεί εντελώς να σώσουμε κάποια πάγια του δήμου για να μην ξαναμπούμε στην διαδικασία να αγοράσουμε από την αρχή, προτιμήσαμε αυτά να μαζευτούν προκειμένου η πλειοψηφία τους προκειμένου να διαφυλάξουμε τουλάχιστον αυτά που είχαν απομείνει όταν αναλάβαμε τη διοίκηση του δήμου.

Τρίτον, υπάρχει σχεδιασμός ο οποίος όμως παρακάμφθηκε για τον εξής έναν λόγο. Πριν περίπου τέσσερις μήνες ήρθαμε σε επαφή με κάποιον εργολάβο ο οποίος μας έδωσε την πληροφορία ότι είχε πάρει μία εργολαβία, είχε κατοχυρωθεί η εργολαβία του από τον ΑΣΔΑ για ένα έργο μεγάλου ποσού προκειμένου να γίνει ολική συντήρηση του γηπέδου και αυτό το έργο σταμάτησε επειδή η προηγούμενη Δημοτική Αρχή δεν διασφάλιζε τους όρους χρήσης του γηπέδου, όρους χρήσης και φύλαξης. Καταλαβαίνετε δηλαδή ότι ένα έργο που θα μπορούσε να γίνει και να δώσει πραγματικά ανάσα και στα σωματεία και στον κόσμο, τον απλό κόσμο που πάει εκεί πέρα και παίζει ποδόσφαιρο, σταμάτησε γιατί η προηγούμενη Δημοτική Αρχή δεν έδωσε λύση, όχι δεν μπορούσε, δεν έδωσε λύση, στο να μπορέσει να φυλαχθεί ο χώρος και να επαναλειτουργήσει, με αποτέλεσμα αυτό το έργο να παγώσει και τώρα να έχει γίνει η σχετική επιστολή που δημοσιεύθηκε και στον Τύπο, στον

καινούριο πρόεδρο του ΕΣΔΑ προκειμένου να μπει στη διαδικασία το έργο να προχωρήσει για να φτάσει το 5x5 στην κατάσταση που πρέπει για να μπορέσει να ξαναλειτουργήσει.

Από αυτήν την άποψη νομίζω ότι οι κινήσεις που έχουν γίνει είναι και συντονισμένες με την Τεχνική Υπηρεσία και συγκροτημένες και έχουν δείξει και το συγκεκριμένο ενδιαφέρον και όχι λόγια του αέρα, ούτε μεγαλοστομίες με πολύ συγκεκριμένο τρόπο προχωράμε προκειμένου τα συγκεκριμένα ζητήματα να λήξουν και να δημιουργηθεί αυτός ο χώρος που είπα και πριν θα αποτελέσει ανάσα.

Όσο για το γήπεδο στο ΨΝΑ, υπάρχει ένα σοβαρό ζήτημα, νομίζω είναι σε γνώση όλων, αν δεν είναι το βάζουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο. Υπήρχε συγκεκριμένη άρνηση από τον διοικητή να προχωρήσει η χρήση του γηπέδου και από το σωματείο, το σωματείο όμως έβαζε ζητήματα σε σχέση με την προηγούμενη Δημοτική Αρχή. Δηλαδή έλεγε ότι η προηγούμενη Δημοτική Αρχή κινούνταν στη συγκεκριμένη ρότα ιδιωτικοποίησης που είχε επιλέξει να κινηθεί και από αυτήν την άποψη το σωματείο έκφραζε τις αντιρρήσεις της ως προς το αν θα το διαχειριστεί η Δημοτική Αρχή μπορεί να καταλήξει στα χέρια ιδιωτών με αποτέλεσμα να μην μπορεί να χρησιμοποιηθεί γι' αυτό που υποτίθεται το ζητούσε η προηγούμενη Δημοτική Αρχή, και όντως με βάση την πορεία που είχε με τα χρόνια αποδεικνύεται ότι το σωματείο είχε βάσιμες υποψίες να έχει σχετικές αντιρρήσεις.

Ταυτόχρονα ο διοικητής που ορίστηκε στο ψυχιατρικό νοσοκομείο γνωρίζει ότι είχε οριστεί, είχε διοριστεί μάλλον, συγκεκριμένα, όπως γίνεται στα ψυχιατρεία, με κύριο σκοπό να κλείσει το ψυχιατρείο, να προχωρήσει η ψυχιατρική μεταρρύθμιση, να κλείσει και σαν φιλέτο να κοπούν οικόπεδα και να δοθούν προς πώληση σαν φιλέτα.

Από αυτή την άποψη δεν υπήρχε καμία συνεννόηση, δεν έμπαινε καν στον κόπο δηλαδή να ασχοληθεί ούτε καν στον κόπο να συζητήσει έστω και την παραχώρηση για κάποιες ώρες, ήταν κάθετα αρνητικός ως προς τη χρήση του, όποια χρήση του από τον δήμο.

Εμείς ξέρετε πολύ καλά ότι αυτό το γήπεδο και το διεκδικούμε και έχουμε και συγκεκριμένο σχεδιασμό για να μπορέσουμε και σε συνεργασία και με το ψυχιατρείο και με το σωματείο με μία σωστή βάση χρησιμοποίησης του γηπέδου και να το πάρουμε στα χέρια μας και να δοθεί προς χρήση και στο νοσοκομείο τις ώρες που το χρειάζεται, γιατί και οι ασθενείς εκεί πέρα το χρειάζονται πραγματικά και το Σωματείο Εργαζομένων μπορούν να το χρησιμοποιήσουν και τις υπόλοιπες ώρες να μπορεί να γίνει χρήση από τον δήμο συνολικά όπως μπορεί να κριθεί.

Από αυτήν την άποψη εμείς και με τον καινούριο διοικητή που φανταζόμαστε θα διορίσει η καινούρια κυβέρνηση θα έρθουμε αμέσως σε επαφή προκειμένου να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες. Αυτό όπως καταλαβαίνετε έχει μία περιορισμένη, πώς να το πω, δυνατότητα ο δήμος αν βρει τοίχο από τη διοίκηση. Μην πω παραπάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς, ο κ. Δαουάχερ, έχουν κάτι; Να δώσουμε, Μανώλη, περί τίνος ήταν το θέμα;

ΤΡΟΧΙΑΔΗΣ: Καλησπέρα, συνάδελφοι. Πέντε πράγματα θα συμπληρώσω πάνω σε αυτά βέβαια τα πιο πολλά με κάλυψε ο αντιδήμαρχος αυτά που είπε, αλλά επειδή εγώ γνωρίζω και πιο παλιότερα το τι γινόταν στα γήπεδα και ειδικά στο Δαφνί αλλά και στο Αττικό, είπε και ο κ. Τσατσαμπάς βέβαια αλλά κάνανε ελλιπή τα γήπεδα χωρίς φύλαξη, χωρίς τίποτα, με αποτέλεσμα να έχουμε τα προβλήματα αυτά που δημιουργήθηκαν τελευταία και με την άλλη Δημοτική Αρχή. Σε πολλά τα είπε ο Νίκος. Ένα άλλο που δεν είπε ο κ. Τσατσαμπάς βέβαια που αφορά το Δαφνί είναι ότι τότε που πραγματικά ο δήμος ήθελε να πάρει το γήπεδο αυτό και να το χρησιμοποιήσει, που ήταν στη διοίκηση ο κ. Τσατσαμπάς έγιναν αυτές οι ενέργειες όλες, βάλαμε κάποια containers εκεί για ... κ.λπ., δεν είναι είπε όμως το σπουδαιότερο.

Γιατί δεν το έδωσε λοιπόν ο διοικητής και ήρθε σε κόντρα με τον δήμο; Γιατί; Γιατί ο δήμος ήθελε να έχει αυτός τη διαχείριση και να δίνει όπως θέλει αυτός τις ώρες... γι' αυτό έγινε η κόντρα. Δεν θυμάμαι αν ήταν με την κα Μάτσα, έτσι ήταν, δε θυμάμαι αν ήταν διευθύντρια αυτή και... αυτός λοιπόν ήταν ο κύριος λόγος, επειδή ο δήμος ήθελε να είναι διαχειριστής. Διαφώνησαν σε

αυτό το ζήτημα και όχι σε τίποτα άλλο. Αν έκανε πίσω ο δήμος και άφηνε πραγματικά τη διαχείριση να έχει και το νοσοκομείο και να έχουμε κενές ώρες, πραγματικά θα λυνόταν ένα μεγάλο πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Τσατσαμπά, έχετε τον λόγο.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Δεν τέθηκε τέτοιο ζήτημα από πλευράς του δήμου, τα ζητήματα είχαν να κάνουν με μία μικροπολιτική αντίληψη που υπήρχε εκείνη την περίοδο όπου το σωματείο για κάποιους λόγους ήταν εναντίον της συγκεκριμένης δημοτικής αρχής που ήμασταν τότε ως διοίκηση του δήμου. Στη συνέχεια, μόλις άλλαξε η Δημοτική Αρχή αμέσως άλλαξε και την απόφασή του το σωματείο, λοιπόν ας μην λέμε ανακρίβειες τώρα, εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, όχι, δεν αναφερόταν στη δική σας διοίκηση, κ. Τσατσαμπά. Ο αντιδήμαρχος δεν αναφερόταν στη διοίκηση Ντηνιακού. Στη διοίκηση Μαραβέλια αναφερόταν για τις ιδιωτικοποιήσεις.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για το σωματείο λέω... λοιπόν, η κα Ζέρβα θέλει κάτι σε σχέση με μία ερώτηση που έγινε.

ΖΕΡΒΑ: Εγώ θέλω να πω ότι είναι συγκινητική η ευαισθησία του κ. Ασπρογέρακα για τα παιδιά του ιδιωτικού σχολείου της Νέας Παιδείας στην οδό Πούλια στην Αφαία, τότε που έγινε η πλημμύρα, όμως έχω να καταγγείλω ότι η Νέα Παιδεία, κ. Ασπρογέρακα, που δεν με ακούτε, με τη βοήθεια της ΕΡΓΟΣΕ που έφτιαξε τη γέφυρα έκανε αυτό το έργο-έκτρωμα, διασφάλισε τα δικά της παιδιά, και έπνιξε κάποια άλλα παιδιά, αυτά της γειτονιάς που δεν ήτα πελάτες του ιδιωτικού σχολείου. Γι' αυτό λοιπόν σας προσκαλώ και σας προκαλώ όλους να έρθετε εκεί μία επίσκεψη, να πάμε στον χώρο, να δείτε τι έχει γίνει και γιατί πλημμυρίζει η γειτονιά, γιατί πνίγονται τα παιδιά, τα δικά μας παιδιά, όχι του ιδιωτικού σχολείου τα παιδιά, και να το συζητήσουμε. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Φρόντισα να περάσει από κάτω από το σχολείο. Έτσι, πραγματικά. Από κάτω. Οπότε, όχι, πολύ σημαντικό αυτό που είπε η Γιάννα

και έτσι όπως το έβαλε, δηλαδή και με την ευαισθησία κάποιου που είναι, πώς να το πούμε, πνιγμένος από την θεομηνία αυτή.

ΖΕΡΒΑ: Εγώ το μόνο που μπορώ να σας πω είναι ότι εκείνη την ημέρα τα παιδιά από τα σπίτια τα βγάζαμε αγκαλιά οι μεγάλοι και τα σηκώναμε ψηλά για να μην τα πάρει το ποτάμι, ο χείμαρρος, τα βγάζαμε στα χέρια. Αν χρειαζόταν να έρθει ένα ασθενοφόρο ή ένα οποιοδήποτε όχημα δεν μπορούσε να έρθει και αυτή η πλημμύρα έχει να γίνει εκεί από το '77, έγινε γιατί έγινε αυτό το έργο έτσι όπως έγινε. Καταπατήθηκε το βουνό, καταστράφηκε, και η Νέα Παιδεία, αφού μπάζωσαν το ένα ρέμα μπάζωσαν και το άλλο και ένα ρέμα με πλάτος 15μ. το έφτιαξαν τσιμεντένιο αγωγό με διάμετρο 1,5μ.. Από εκεί και πέρα καταλαβαίνετε με τι πίεση βγαίνει το νερό και τι έχει συμβεί εκεί πέρα. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε σχέση με τη μπάρα και συνολικά εκεί τη διαμόρφωση του πεζοδρόμου, γιατί είναι ένα συνολικό θέμα αυτό, κοιτάξτε, αυτό το είχαμε συζητήσει στο Δημοτικό Συμβούλιο, και είχαμε πάρει και την απόφαση τι θα γίνει με το σιντριβάνι, ότι πρέπει να αλλάξει, πρέπει να γίνουν οι παρεμβάσεις εκεί στο... στις πλάκες οι οποίες είχαν φύγει, ήταν επικίνδυνες, στην μπάρα, στον έλεγχο των τραπεζοκαθισμάτων κ.λπ., ήταν... και το είχαμε συζητήσει εδώ. Νομίζαμε ότι πιθανόν να έχεις δίκιο, Αντρέα, ότι έπρεπε να κληθείτε και εσείς, αλλά δεν θέλαμε να γίνει συνάντηση με τους κατοίκους και τους καταστηματάρχες πεδίο αντιπαράθεσης, από τη στιγμή που υπήρχε απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και πηγαίναμε για την υλοποίηση αυτής της απόφασης. Πιθανόν να έχεις και δίκιο, δεν λέω εγώ ότι έχεις άδικο, ειλικρινά, εντάξει, να το βλέπουμε, άλλη φορά... πραγματικά.

Αλλά θα ήθελα με την ευκαιρία, γιατί περίμενα να γίνει και κάποια ερώτηση, επειδή λέγονται όχι ανακρίβειες, ψευτιές, δηλαδή λέγονται πράγματα που δεν θα ήθελα τώρα να χαρακτηρίσω διαφορετικά, ότι ο πλάτανος ο οποίος μπήκε έκανε 4.000, 40.000 έλεγε άλλος το έργο κ.λπ., κ.λπ.. Να πούμε για μια ακόμη φορά ότι το έργο αυτό έγινε από την αυτεπιστασία, θα μπορούσε να στοιχίσει πολλές χιλιάδες, δεκάδες χιλιάδες ευρώ, πάρα πολλά χρήματα, εμείς το κάναμε με ίδια μέσα χωρίς να δώσουμε τίποτα, ακόμα και τα κάγκελα ένας σιδεράς τα

έκανε όλα αυτά, και ο πλάτανος έχω εδώ τα τιμολόγια, έκανε 180€. 180€ έκανε ο πλάτανος που παίρνεις ένα λουλούδι και κάνει 20, 30€. Γιατί λέγονται διάφορα, γράφονται διάφορα στο αυτό, συκοφαντίες. Λοιπόν, αυτό, και επειδή υπάρχουν και εδώ κάποιοι εκπρόσωποι του Τύπου, πιστεύω να το... αν ακούτε, κ. Παπαπαναγιώτη, πιστεύω ότι πρέπει να το δημοσιεύσετε, έχουμε εδώ για να μάθει και ο κόσμος πόσο έκανε αυτός ο περίφημος πλάτανος. Τώρα για το... έβαλε πολλά ζητήματα σοβαρά ο κ. Ασπρογέρακας, βέβαια πρέπει να πω και εγώ ότι πριν πήρε τηλέφωνο ο Μόσχος Χουδελούδης και είπε να σας πω μια καλησπέρα σε όλους γιατί αύριο εγχειρίζεται. Είναι μία κήλη, αλλά ήταν οξυμμένη, δηλαδή είχε... έπρεπε οπωσδήποτε να γίνει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λέω ότι αυτά που έβαλε ο κ. Ασπρογέρακας είναι σοβαρά, πραγματικά, πρώτον θα ελέγξουμε, εγώ δεν ξέρω αν υπάρχουν εκεί μελίσσια, αυτό το σημείωσα να ελεγχθεί. Όπως επίσης, Κώστα, και το θέμα αυτό το σοβαρό με τη μάντρα, με την κατά χρήση ιδιοκτησία κ.λπ., δεν το έχω δει, ειλικρινά, θα το δούμε αυτό και με τη Νομική Υπηρεσία και με την Τεχνική Υπηρεσία.

Για τον φωτισμό της Λ. Αθηνών, πρώτον έχουμε κάνει παρέμβαση αρκετές φορές και εγώ έχω πάρει τηλέφωνα, γιατί είναι ελλιπής ο φωτισμός, δηλαδή έχει πέσει ο φωτισμός. Ένα ζήτημα είναι αυτό, το δεύτερο έχει να κάνει με τα πλατάνια, και με τα δέντρα γενικά που παρεμποδίζουν. Θα ξέρετε ότι η περίοδος κλαδέματος είναι τώρα, τώρα αρχίζει, οπότε θα πούμε αύριο, Ηλία, σημείωσέ το αυτό να πάρετε ένα τηλέφωνο αύριο, όπου υπάρχει αυτό το πρόβλημα, να λυθεί.

Για τη μελέτη τώρα, για το στρατόπεδο, Κώστα κ.λπ., αυτή η μελέτη υπάρχει αλλά όλα ανάγονται στην κατασκευή του κεντρικού αγωγού. Από εκεί και πέρα υπάρχει η μελέτη, αυτό που λέμε εμείς που λέγαμε περιφερειακή τάφρος με μία άλλη μορφή, ένα κομμάτι υπήρχε ήδη, αυτό το οποίο αναδείξαμε και με τον καθαρισμό που κάναμε και τις παρεμβάσεις είχαμε κάποια αποτελέσματα στις επόμενες βροχές.

Για τη διακοπή νερού είχε σπάσει αγωγός στην Σωκράτους δύο φορές. Έσπασε την πρώτη φορά, υπήρξε διακοπή, έγινε και ξαναέσπασε πάλι, γι' αυτό υπήρχαν αυτές οι διακοπές στο δάσος.

Υπάρχει ένας σπαστήρας, είναι όμως μικρός, ο σπαστήρας των κλαδιών, αυτό, ολόκληρη πρόταση και μια εγκατάσταση θα πρέπει να είναι σοβαρή και μεγάλη γιατί αυτός τώρα που υπάρχει δεν κάνει κάτι ιδιαίτερο. Πιστεύουμε ότι θα λυθεί με το θέμα συνολικά της μελέτης και της αποκομιδής των σκουπιδιών. Και εδώ υπάρχουν διάφορες προτάσεις για το πώς μπορεί να γίνει. Για το εγκαταλελειμμένο σπίτι είπε και ο κ. Κέντρης κάποια πράγματα, πρώτον, υπάρχουν, όχι δεκάδες, εκατοντάδες τέτοιες περιπτώσεις, τέτοιου είδους περιπτώσεις, δηλαδή εγκαταλελειμμένα σπίτια τα οποία έχουν γίνει εστίες μόλυνσης, δεν μπορεί ο δήμος να παρέμβει, το έχουμε πει πάρα πολλές φορές μάλιστα σε κάποιες περιπτώσεις και παλιότερα έχουν γίνει και καταγγελίες από τους ιδιοκτήτες που για πολλούς λόγους δεν θέλουν να παρέμβει κάποιος.

Εγώ έχω τουλάχιστον στο γραφείο μου δεκάδες αναφορές από κατοίκους. Σας λέω, είναι εκατοντάδες αυτές οι περιπτώσεις. Δυστυχώς δεν υπάρχουν τα στοιχεία και δεν μπορούμε να βρούμε στοιχεία. Εδώ δεν μπορούν να βρουν οι γείτονες γιατί σε κάποιες περιπτώσεις κάνω έκκληση, λέω, πείτε μας, ρε παιδιά, ποιος είναι, να πάρουμε ένα τηλέφωνο να δούμε τουλάχιστον να τους πούμε ότι θα μπούμε μέσα, να μην βρεθούμε μπροστά σε αστυνομική δύναμη και σύλληψη των υπαλλήλων, που αν συλληφθεί ο υπάλληλος που θα μπει μέσα καταλαβαίνετε πάει αυτόφωρο. Δεν μπορεί με εντολή δική μας να μπει. Ο κ. Κέντρης νομίζω ότι το ξέρει πολύ καλά, πάει αυτόφωρο ο υπάλληλος που θα μπει μέσα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό ακριβώς, μα δεν μπορούμε να βρούμε στοιχεία για συνεννόηση. Δεν υπάρχουν δηλαδή στις υπηρεσίες του δήμου τα στοιχεία των ιδιοκτητών. Δυστυχώς έχουμε πολύ μεγάλο πρόβλημα. Δεν θέλουμε εμείς, νομίζετε, να μπουν και να καθαριστούν κάποια οικόπεδα που είναι σε.... Σε σχέση με τα άλλα ζητήματα που έβαλε ο κ. Καρατζαφέρης, να σας δώσω μόνο ένα στοιχείο, γιατί είπε έχουμε φορτηγό. Ένα φορτηγό, σήμερα ας πούμε, τη

σημερινή μέρα, έκανε δύο δρομολόγια, μέχρι να αδειάσει τη χωματερή που έχει μία ουρά, σας έχω πει, κάποιων χιλιομέτρων, έκανε 2χλμ. γιατί σήμερα ιδιαίτερα ασχολήθηκα πάρα πολύ με τα σκουπίδια. Δύο λοιπόν δρομολόγια. Ξέρετε πόσα φορτηγά, η εκτίμηση αυτή τη στιγμή της υπηρεσίας, για το πόσα φορτηγά μπάζα υπάρχουν στο Χαϊδάρι; 80. 80 φορτηγά. Πείτε μου λοιπόν εσείς και ξέρετε, ένα φορτηγό μόνο αν μαζέψει από εκεί, είπες τώρα ότι είναι ένα φορτηγό μπάζα, σκέψου λοιπόν ένα φορτηγό μπάζα μόνο σε μία γωνία ενός δρόμου. Σκεφτείτε όλο το Χαϊδάρι μόνο με τα κλαδιά που έχει και τα μπάζα, όλα αυτά, τα έπιπλα, πάλι βλέπω, καλά, πόσοι καναπέδες υπάρχουν, είναι απίστευτο δηλαδή, είναι απίστευτο αυτό που συμβαίνει. Στρώματα...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γί αυτό πραγματικά εδώ και δυο-τρεις μέρες τώρα...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα ξέρω όλα αυτά τα θέματα. Τέλος πάντων, το θέμα είναι ότι κάναμε φοβερές προσπάθειες αυτές τις μέρες, βρήκαμε, από σήμερα σας λέω, αυτά τα δύο φορτηγά τα οποίας μας έδωσαν και πρέπει να ευχαριστήσουμε και δημόσια τον δήμο της Αγ. Βαρβάρας και τον ΑΣΔΑ που μας έδωσαν αυτά τα φορτηγά και θα προσπαθήσουμε τις επόμενες μέρες και με διπλές βάρδιες αν θέλετε, αλλά εδώ πρέπει να ξέρετε ότι έχουν και σοβαρές βλάβες, δηλαδή αυτές οι λειτουργίες, λάστιχα, γιατί δεν είναι και στην καλύτερη κατάσταση τα φορτηγά, επικαλούμαι συνέχεια τον κ. Κέντρη γιατί ξέρει...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Από το '97. Είναι όλα, είναι χάλια όλα, δεν μπορούν να κυκλοφορήσουν άλλο. Δεν μπορούν να κυκλοφορήσουν. Και για τον κανονισμό καθαριότητας να πω ότι θα ξαναβγεί τώρα να γίνει μία καμπάνια πάλι Γιάννη μου γί αυτό το θέμα γιατί πραγματικά η κατάσταση δεν πάει άλλο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι μικρός όμως, Γιάννη, δεν είναι για πιο μεγάλα κλαδιά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πηγαίνουν οι μουρίες. Μα γίνεται αυτό, Γιάννη. Το ξέρω μα ένας είναι και την κάνει αυτή τη δουλειά. Απλά όμως την κάνει σε μικρό όγκο, δηλαδή... και να τελειώσω, εκεί με τα γήπεδα ποδοσφαίρου κ.λπ., βέβαια ήταν αναλυτικά αυτά που είπε και ο Νίκος και ο Μανώλης, γιατί και ο Μανώλης ήταν χρόνια εκεί στο ΔΑΟΚ και ξέρει και για το Δαφνί έχει δικίο σε αυτό που λέει, δηλαδή υπήρχε και αυτό το ζήτημα τότε που το επικαλούνταν βέβαια σαν πρόφαση η διοίκηση του Δαφνιού και τότε με διοίκηση Δαφνιού, ΠΑΣΟΚ, διοικητή ΠΑΣΟΚ και σωματείο ΠΑΣΟΚ, γιατί ήταν ΠΑΣΟΚ, δεν ήταν αντιπολιτευόμενοι τότε, θα μπορούσε να έχει δοθεί το γήπεδο και να εξυπηρετήσει τα παιδιά που το ζητάγαμε αν θυμάστε και με πολύ μεγάλη πίεση στο να δοθεί.

Για τα 5x5, είχε δημοπρατηθεί το έργο, δηλαδή αυτό που είπε ο Νίκος, είχε προχωρήσει ένα βήμα ακόμα, είχε δημοπρατηθεί, ο εργολάβος ήρθε εδώ κάποια στιγμή πριν από έναν μήνα περίπου, θυμάσαι, Αντρέα, που επικοινωνήσαμε και λέει ο άνθρωπος ότι γιατί, για ποιον λόγο πήραμε τηλέφωνο τον ΑΣΔΑ και μάθαμε ότι δεν υπήρχε, ζητάγαν ένα έγγραφο από τον δήμο που θα διαβεβαιώνει ότι θα υπάρχει φύλαξη και καλή λειτουργία των εγκαταστάσεων και δεν δόθηκε ποτέ αυτό το έγγραφο. Σταμάτησε, αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν χρήματα στον ΑΣΔΑ, εμείς πιέζουμε, μάλιστα χθεςμίλαγα πάλι με τον Μόσχο Διαμαντόπουλο που είναι ο διευθυντής τεχνικής υπηρεσίας γι' αυτό το θέμα γιατί μας ενδιαφέρει πάρα, μα πάρα πολύ.

Έγιναν αυτές οι παρεμβάσεις που είπε ο Νίκος, η αντιστήριξη κ.λπ., εμείς θέλουμε να λειτουργήσει αυτό πραγματικά και θα κάνουμε, αν δεν μπει και αν δεν γίνει από τον ΑΣΔΑ σε επόμενη φάση γιατί πρέπει να μπουν κάποια πράγματα σε προτεραιότητα, γιατί πρέπει να λειτουργήσει οπωσδήποτε το γήπεδο για να μην έχουμε την πίεση αυτή που υπάρχει στα άλλα γήπεδα. Αλλά να πω γιατί δεν γινόταν αυτό και δεν είχε δώσει το χαρτί αυτό η προηγούμενη Δημοτική Αρχή.

Όταν αναλάβαμε ήρθαν εδώ αρκετοί ενδιαφερόμενοι για να πάρουν αυτά τα γήπεδα και να τα λειτουργήσουν σαν 5x5 ιδιωτικά. Ήρθαν πάρα πολλοί.

Φάγαμε πόρτα βέβαια, τους είπαμε ότι εμείς δεν... είναι δικαίωμα των παιδιών εδώ της πόλης μας και των ομάδων να χρησιμοποιούν το γήπεδο, να σας πω πάντως ότι υπήρχαν αρκετοί, και απ' ό,τι έμαθα υπήρχαν και υποσχέσεις ότι αυτά θα δοθούν σε ιδιώτες για να λειτουργήσουν σαν 5x5.

Να πω επίσης ότι η λειτουργία του ΟΚΑΝΑ δίπλα έχει επιβαρύνει πάρα πολύ τον χώρο, συνολικά τον χώρο αυτόν, θυμάστε όταν συζητούσαμε και εδώ μέσα που λέγαμε ότι η εγκατάσταση του ΟΚΑΝΑ εκεί θα δημιουργήσει προβλήματα, αρκετά, δεν είναι της ώρας βέβαια τώρα να τα πω αυτά τα θέματα, αλλά δυστυχώς έχει επιβαρυνθεί και ο χώρος αρκετά από τη λειτουργία του ΟΚΑΝΑ.

Και τελειώνοντας να πω ότι για το γήπεδο του Δαφνιού περιμένουμε τώρα να οριστεί καινούριος διοικητής, έχουμε δύο επαφές να κάνουμε, ένα για το γήπεδο που είναι απαραίτητο, και δεύτερον, για να περάσει ένας αντιπλημμυρικός αγωγός ο οποίος θα έρχεται πάνω από τη συμβολή της Ακροπόλεως με τη Μάνου Κατράκη που σχηματίζεται ένας φοβερός χείμαρρος, έγιναν έργα εκεί πάνω χωρίς να γίνουν δίκτυα αποχετευτικά, και πραγματικά υπάρχει σοβαρός κίνδυνος να πνιγούν κατοικίες εκεί και άνθρωποι.

Ο μόνος τρόπος απ' ό,τι είχαμε πάει με τον αντιδήμαρχο τον κ. Βαρυτιμιάδη και τον Παρασκευά τον διευθυντή της τεχνικής υπηρεσίας ο μόνος τρόπος γιατί σκάει σε σπίτι επάνω αν πάει διαφορετικά ο αγωγός είναι να περάσει μέσα από το Δαφνί, πιστεύω να κάνουν δεκτό αυτό το αίτημα η καινούρια διοίκηση του Δαφνιού ούτως ώστε είναι δύο θέματα που πραγματικά πολύ σημαντικά για τον δήμο, δηλαδή και το γήπεδο και η αντιπλημμυρική προστασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε; Πάμε στο...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να πάμε στην ημερήσια διάταξη, συνάδελφοι;

1^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για μερική ανάκληση δέσμευσης πίστωσης οικ. έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το εισηγητικό το έχετε. Αν υπάρχει κάτι διευκρινιστικό. Δεν ξέρω, Αντιδήμαρχε, αν θέλετε να πείτε κάτι. Υπάρχει κάτι, συνάδελφοι; Όχι. Υπάρχει διαφωνία; Συμφωνούμε, λοιπόν, ομόφωνα.

2^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 11ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικον. έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε το εισηγητικό. Υπάρχει ερώτημα; Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Επειδή έλειπα, μία εισήγηση που κάνεις πάντα, μπορούμε...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μία μικρή περιγραφή, κ. Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Τώρα το... έλειπε ο Βαγγέλης από την Οικονομική. Βασικά αυτή η αναμόρφωση...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Έχω πει, για να διευκολύνω, ότι όποτε έχω δικαστήριο δεν μπορώ να έρχομαι.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Ναι, αλλά νόμιζα ότι ήσουν, νόμιζα ότι... βασικά γίνεται για να τακτοποιηθούν, μάλλον να δημιουργηθούν κάποιοι κωδικοί προκειμένου να λειτουργήσει ομαλά το κολυμβητήριο και ο νέος παιδικός σταθμός. Δηλαδή αν δούμε τους κωδικούς τους οποίους δημιουργούνται είναι για το κολυμβητήριο, για τον παιδικό σταθμό και μία σημαντική επισκευή που πρέπει να γίνει στην οροφή του κτιρίου στην ΕΛΕ όπου είναι κατεστραμμένη η υγρομόνωση. Δηλαδή η αναμόρφωση κινείται στα πλαίσια να αντιμετωπιστούν αυτά.

Δεν ξέρω, δεν.. αυτό είναι το βασικό, δηλαδή δεν υπάρχει κάτι άλλο σε σχέση με την αναμόρφωση της ΕΥ αυτή και γι' αυτό και στην Οικονομική δεν είχαμε ιδιαίτερη συζήτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει αντίρρηση, συνάδελφοι; Ομόφωνα, λοιπόν.

3° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Δήμου έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα; Έχει να κάνει με την αναμόρφωση.
Διαφωνία; Ομόφωνα.

4° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και αυτό προκύπτει από τα προηγούμενα. Υπάρχει ερώτημα;
Όχι. Ομόφωνα; Ομόφωνα.

5° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Επικαιροποίηση της αριθμ. 71/2012 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερώτημα, συνάδελφοι. Αντιδήμαρχε. Ο κ. Βαρυτιμιάδης.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Αυτό είναι το οικόπεδο εκεί στο... ναι, ναι, στην Αγία Μαρίνα απέναντι, το οικόπεδο αυτό. αναγκαστικά το βάζουμε γιατί έχει περάσει τριετία και αναγκαστικά πρέπει να... θα γίνει ΚΑ.ΠΗ., ναι. Υπάρχουν τα σχέδια, έχει προχωρήσει από την περιφέρεια, έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα και προχωράει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Αλλάξαν, όχι τώρα εμείς, δεν του κάναμε εμείς, ήταν, απλά το βάζουμε επικαιροποίηση, πέρασαν τα τρία χρόνια και αναγκαστικά πρέπει να μπει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Κάνουμε κα μία τροποποίηση εκεί για τον παιδικό σταθμό γιατί...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Όχι, δεν το αφήνουμε έτσι, Αντρέα, δημιουργούμε στο.. θα δημιουργήσουμε ένα κομμάτι για παιδικό σταθμό, δηλαδή αυτό που δεν θα κάνουμε εκεί θα το δημιουργήσουμε σε ένα άλλο σχολείο που έχουμε κοντά στον παιδότοπο, ναι, και θα δημιουργήσουμε, έχουμε κάνει κάποια σχέδια και θα προχωρήσουμε και εκεί, να μην το αφήσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει αντίρρηση, συνάδελφοι για το θέμα αυτό; Ομόφωνα, λοιπόν.

6° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση διενέργειας και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου: Ανακατασκευή Υγρομόνωσης Κτιρίου «ΣΤΕΓΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» στην Αστυθέα. (Α.Μ. 4/2015).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μιλάμε για την ΕΛΕ, έτσι; Υπάρχει ερώτημα; Συμφωνούμε; Ομόφωνα.

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Ένα κομμάτι είναι, είναι τρία κομμάτια η μελέτη, το ένα κομμάτι, αυτά τα 70.000 κατ' ιδίαν πόρους για να μπορέσουμε... ήταν για άλλο θέμα, και τα.. για να μην ...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Ναι, πρόχειρο διαγωνισμό, ναι, ό,τι προβλέπεται, δεν είναι...

7° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί αντικατάστασης τακτικού και αναπληρωματικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Χαΐδαρίου» (σχετ.:187/2014 Α.Δ.Σ.).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το βλέπετε το εισηγητικό. Έχει να κάνει με αντικατάσταση μέλους. Αυτά καθορίζονται από τη Διεύθυνση. Υπάρχει ερώτημα;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, Β' θμιας, ναι.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, όχι, λέει... ναι, έχετε δίκιο, ναι, Β' θμια είναι, κα Γκανά, ναι. Της Διεύθυνσης, ναι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λέει «Περιφερειακής Διεύθυνσης Α' θμιας και Β' θμιας- Διεύθυνση Α' θμιας Γ' Αθήνα». Τακτικό μέλος στην Α' θμια εκπαίδευση είναι λάθος, είναι Β' θμια.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, πρέπει να αντικατασταθεί αυτό, να γράψουμε Β' θμιας.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία, συνάδελφοι; Ομόφωνα, λοιπόν.

8^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για έγκριση μετάβασης ενός Δημοτικού Συμβούλου, προκειμένου να παραστεί ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας σε δίκη κατά του Δήμου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε. Ο Κ. Τσουκνίδας προτείνεται να πάει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προτείνεται... ναι, αυτή ήταν μία φύλαξη στο γκαράζ του δήμου, αν θυμάστε το έχουμε ξανασυζητήσει αυτό το θέμα όπου για ένα μικρό χρονικό διάστημα το ποσό το οποίο ήταν να πληρώσει ο δήμος ήταν αρκετά μεγάλο. ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι όπως έλεγε «ε όχι και να παίρνει γυμνασιάρχη μισθό», που έλεγε και ο Βέγγος. Τμηματάρχη και προέδρου.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, συμφωνούμε λοιπόν, έτσι; Ομόφωνα. Πάμε στο εκτός ημερησίας. Μην μου φεύγετε.

1° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί επιστροφής χρημάτων λόγω ανάκλησης κατανομής χρηματοδότησης από την Τράπεζα Ελλάδος για το πρόγραμμα «Εξοικονόμηση Ενέργειας Χαϊδαρίου».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε, δυο κουβέντες. Συνάδελφοι, παρακολουθήστε για να μην ρωτάτε μετά.

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτά τα χρήματα είναι από πρόγραμμα επιχορηγούμενο, τα έχουν τραβήξει πίσω και πρέπει να γίνει λογιστικοποίηση για να συμφωνήσει με τα ταμειακά διαθέσιμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα ή διαφωνία; Ομόφωνα. Ευχαριστούμε, συνάδελφοι, καληνύχτα σε όλους.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ
(απών)

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ(απών)

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
(απούσα)

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ (απούσα)

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ (απών)

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ9
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ28,29
ΒΟΡΕΑΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ12
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ21,22,23,24,25,30
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ
ΖΕΡΒΑ20,21
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ16
ΚΕΝΤΡΗΣ13
ΚΟΥΒΑΡΑΣ
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
ΜΟΣΧΟΝΑΣ27
ΜΠΟΖΙΚΑΣ8
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ
ΠΑΛΑΣΗ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ8
ΣΚΑΜΠΑ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ19
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ14,20
ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ

.....

ΦΟΥΡΛΗΣ

.....

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ

.....

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ

.....

ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ

.....